Quiz #1 — PC/APP 10 Nom :

Exercices 145
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a) Liste les facteurs de 64.
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¢) Quel est le plus grand facteur commun (PGFC) de 64 et 1207 8_ /1

2. Trouve le plus petit commun multiple (PPCM) de 10 et 12. Montre ton travail.
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Lle PPCY est O,

3. Evalue, si possible, les expressions radicales suivantes :
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4. Soit le nombre naturel 4 356. S’agit-il d’un carré parfait, d’un cube parfait, ou ni
1’un ni 1’autre? Utilise ses facteurs premiers pour démontrer la preuve et donne la

valeur de sa racine, si elle existe.
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5. Estime la racine suivante, et -toi d’avoir une erreur de +0,1. Démontre ton
travail. V200 ~ \GQ U E
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1€ estimnation: 9,8 \: (58)° = 195,01

Lo .59 Vi (5a)7 = 209,379

¢ . . 5,85 Vi (5,85)7 = Q00,3016a9
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L . 5,848 Vi (5,848) 7 = 198 990 3408



